



По факту хулиганских действий на юго-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Черемушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 14 мая 2021 года сотрудник охраны продуктового магазина, расположенного по улице Паустовского в городе Москве, выстрелил из сигнального пистолета в сторону малолетнего мальчика 2011 года рождения, катающегося на самокате.

В настоящее время жизни и здоровью ребёнка ничего не угрожает. Для обследования он доставлен в медицинское учреждение города.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

15 Мая 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1570015/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y